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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Основною метою вивчення дисципліни «Міжнародний бізнес в культурі і мистецтві» є 

поглиблене вивчення міжнародного бізнесу в культурі і мистецтві та впливу на економічний 

та соціокультурний  розвиток країни і на її становище в світовій економіці. 

Основним завданням дисципліни є: 

- ознайомлення з концепціями та поняттями міжнародного бізнесу; 

- вивчення практичних аспектів міжнародного бізнесу. 

- формування системи знань про специфіку функціонування міжнародного бізнесу в культурі 

і мистецтві  

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен  

знати:  основні концепції та поняття міжнародного бізнесу культурі і мистецтві;  принципи 

функціонування міжнародного бізнесу культурі і мистецтві; 

вміти:  аналізувати ситуації у сфері міжнародного бізнесу; - простежувати взаємозв’язок 

подій у сфері міжнародного бізнесу;  характеризувати стан і перспективи розвитку бізнесу 

конкретного підприємства чи галузі;  визначати пріоритетні напрями розвитку бізнесу у 

сфері культури і мистецтва. 

 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Складники міжнародного бізнесу 
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Тема 1. Концептуальні поняття та особливості сучасного міжнародного бізнесу 

Тема 2. Середовище міжнародного бізнесу. 

Тема 3. Види стратегій міжнародних компаній. 

Тема 4. Основні тенденції глобалізації світової економіки та міжнародного бізнесу 

 

Змістовий модуль 2. Теоретичні основи  міжнародного бізнесу в культурі і мистецтві 

Тема 5. Роль культури у формуванні міжнародного бізнесу. 

Тема 6. Міжнародний бізнес і сучасна культура:основні поняття 

Тема 7. Нові тенденції міжнародного бізнесу в культурі та мистецтві 

Тема 8 Організаційна (корпоративна) культура міжнародного бізнесу. 

Тема 9.Етика і соціальна відповідальність в міжнародному бізнесі. 

 

Змістовий модуль 3. Практичні основи міжнародного бізнесу в культурі і 

мистецтві 
Тема 10. Міжнародна співпраця у сфері культури та мистецтва 

Тема 11. Культурні та креативні індустрії як частина креативної економіки 

Тема 12. Культурний продукт як основа бізнес-проєкту 

Тема 13. Міжнародний виставковий бізнес в культурі і мистецтві 

Тема 14 Міжнародна концертно-гастрольна діяльність в культурі і мистецтві 

Тема 15. Діяльність міжнародних мистецьких аукціонів. 


